

Первая игра СФУ на Международной студенческой баскетбольной лиге

14 декабря 2012 года состоялась первая игра баскетбольной команды СФУ в группе восточного дивизиона Международной студенческой баскетбольной лиги (МСБЛ).

К сожалению, спортсменам не удалось обыграть команду Тихоокеанского государственного университета из Хабаровска. С самого начала матча баскетболисты из Хабаровска ушли в отрыв, который наращивали на протяжении всей игры. Счет встречи 45:62 (10:22; 11:15; 13:14; 11:11) в пользу ТОГУ.

15 декабря наши баскетболисты встретятся с командой Цзилинь (Китай), а 16 декабря состоится игра с командой Владивостокского государственного университета экономики и сервиса.

Онлайн-трансляцию и результаты встреч можно посмотреть на [сайте МСБЛ](#).

Спортивный клуб СФУ, 14 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11427>